
SOUTĚŽ DOVEDNOSTI MLADÝCH GRAFIKŮ 2015
OLOMOUC, 30. 3. - 1. 4. 2015

 Střední škola polygrafická v Olomouci se ujala podruhé organizace Sou-
těže dovednosti mladých grafiků. Jednalo se již o X. ročník mezinárodní 
soutěže pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, které se 
zúčastnily dvoučlenné týmy žáků ze sedmi polygrafických škol z České a Slo-
venské republiky. 
 Naši školu reprezentovali žáci čtvrtého ročníku oboru reprodukční grafik 
pro média Renata Krčálová a Jan Šerý. Jako první soutěžní úkol bylo zpraco-
vání grafické podoby programu Muzea umění Olomouc. Zadání tohoto úkolu 
dostaly soutěžící týmy měsíc dopředu a na soutěž přivezly již hotové výrobky. 
Druhým úkolem bylo grafické zpracování velkoformátového banneru na no-
vou prohlídkovou trasu na hradě Bouzov. Jako poslední soutěžní úkol jednotli-
vé týmy zhotovily plakát na téma Moravia Sport Expo 2015. 
 Všechny práce anonymně hodnotila porota odborníků grafického desig-
nu a reklamy ve složení Inge Kosková, Jolana Juřičková, Mgr. Michal Soukup, 
akad. Soch. Tomáš Chorý, ArtD. a Jan Koráb. Hodnocena byla kreativita, grafic-
ké a technické zpracování.

 Ve třetím úkolu získal náš tým krásné třetí místo! Blahopřejeme!!!

 Vytvořené grafické návrhy jsou vystaveny v prostorách školy SŠP Olo-
mouc a budou taktéž ke zhlédnutí na hradu Bouzov a na výstavišti Flora Olo-
mouc v rámci výstavy Moravia Sport Expo 2015.
 V průběhu konání soutěže byla soutěžícím a jejich doprovodu umožněna 
prohlídka nové prohlídkové trasy na hradě Bouzov, návštěva Muzea umění 
a prohlídka Baziliky Panny Marie na Svatém Kopečku u Olomouce, soutěžící  
s jejich doprovodem měli možnost změřit síly při návštěvě Bowling centra  
v Galerii Šantovka.

Výstaviště Flora Olomouc, pavilon A

Moravia Sport Expo 
Veletrh aktivního a zdravého životního stylu

u příležitosti
6. ročníku Mattoni 1/2Maratonu Olomouc

19.–20. června 2015
• Vyzvedávání startovních balíčků na 

Mattoni 1/2Maraton Olomouc a dm rodinný běh
• Kompletní nabídka vybavení pro sport a volný čas za nejlepší ceny

• Bohatý doprovodný program pro celou rodinu

VSTUP ZDARMA
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